

枪手跳上公车拔枪就射

事发美国芝加哥,车上学生一死四伤

美国芝加哥一辆满载中学生的公车10日下午发生枪击事件。一名男子登上公车,开枪打死1名学生,打伤另外4名学生后逃窜。警方尚未找到嫌疑人,不过中枪学生的同学说,学校中有少年帮派相互倾轧,冲突事件时有发生。

上车开枪

枪击案发生在当天下午3时15分(北京时间11日4时15分)左右,正值学生放学高峰,公车上几乎都是来自附近朱利安中学的学生。发生枪击案的公车运行路线位于芝加哥南部靠近密

歇根湖的103街上。一名男子在霍尔斯特德大街与103街交界处上车,拔枪射击,击中两名男孩和3名女孩。中枪者年纪都在16岁至18岁之间,均为朱利安中学学生。听到枪声后,司机立刻靠边停车。枪手下车向南逃窜。一名叫布莱尔·霍尔特的男生被击中胸口,送到医院后于当天夜里死亡。受伤的另外一名男生和3名女生被送到附近医院救治,其中两名女生受伤较轻,另外两人也没有生命危险。

一名当时开车路过的人告诉《芝加哥论坛报》说,他看到不少人从公车上跳下,四散而逃:“我看到一大群孩子跳下车……他们看起来

被吓坏了。”

警方追查

芝加哥警方尚未查清枪击案嫌疑人身份,也不清楚行凶动机。但他们并不认为枪手是在随便乱杀人。警方正通过公车上装的摄像头记录的影像资料追查凶手。

芝加哥交警部门发言人希拉·格雷戈里说,每辆公车上都装有至少4个摄像头。

警方说,他们11日将在芝加哥南部城区展开地毯式搜索,朱利安中学方面也计划在11日加强校园安全保卫。

美国弗吉尼亚理工大学刚发生过导致33人死亡的校园枪击案,尽管芝加哥的

枪击案没有发生在校内,但因为死伤者全是学生,仍然引起了不少骚动。

帮派倾轧?

根据学生和附近居民当中流传的说法,朱利安中学校内有青少年帮派相互倾轧。不少人说,除了校内,这些帮派在附近社区也有成员。一些学生说,枪击案前一日校内发生了斗殴事件。朱利安中学学生迪米科·加洛韦说,他认识一名受枪伤的男生,在枪击案当天下午3时左右还见过她。对于校内帮派的传言,他说学校里平时相当安全,而斗殴事件在任何学校都可能发生。

王丰丰(新华社供本报特稿)

外表清瘦者可能体内胖

长期以来,瘦身一直是很多人追求的目标。然而,英国科学家近日却发出警告说,清瘦其实并不如人们想象中那么好,瘦人尽管外表看起来很苗条,但是体内却可能是个“胖子”,他们的心、肝和胰等重要器官内的油脂可能比肉眼看到的肌肤下面的脂肪要多很多。

据美国媒体报道,英国帝国理工大学生物学教授吉米·贝尔告诉记者:“身体瘦并不意味着你不胖。”贝尔领导的研究小组自1994年开始陆续对800名测试者做了检测,研究者用核磁共振成像仪器扫描出每个人的身体脂肪图,从这些图上可以清楚地看到测试者体内的脂肪所在。

根据贝尔小组归纳的数据,那些通过饮食而不是运动保持体型的人很容易将脂肪储存在体内,尽管他们中有些人的确很苗条。基于这样的结论,贝尔表示,肥胖的含义需要重新定义。

贝尔称,他很担心,那些看起来清瘦的人会被自己的外表所迷惑,以为自己并不肥胖。这样的人其实并不会因为身材苗条而比一般人得糖尿病和其他心脏疾病的风险低。

此外,即使那些体重在标准范围之内的人,他们体内的脂肪量也往往超出人们的想象。在参与贝尔小组实验的女性中,有45%体重超标的女性体内的脂肪数量超标,男性中这一数字达到了60%。

万艳



哈勃望远镜有了“接班人”

10日,一架名为“詹姆斯·韦布”太空望远镜的同尺寸模型在美国华盛顿展出。当日,美国国家航空和航天局揭开了这架大型太空望远镜的“面纱”。它将于2013年接替退休的哈勃望远镜。

新华社/路透

一家三代都被诊断出乳腺癌——15岁美少女为防后患欲“切除双乳”

现年48岁的卡罗尔·佩妮是英国肯特郡爱斯福德市的一名离婚母亲,她和28岁的女儿弗朗西丝卡和15岁女儿乔安妮生活在一起。卡罗尔的家族具有乳腺癌遗传病史,在过去10年中,她的姐姐、母亲和外婆都曾被先后诊断出了乳腺癌;去年6月,卡罗尔最恐惧的事情发生了:她的一只乳房也被医生诊断出了恶性乳腺癌。

尽管卡罗尔的心中充满了震撼,但她最怕将这个噩耗告诉两个女儿,因为医生告诉她,她体内具有乳腺癌基因,而这种病变基因很可能也遗传给了两个女儿。

医生建议卡罗尔接受双乳切除术。然而,卡罗尔无法忍受切掉双乳的念头,所以卡罗尔接受了6个月的化疗手术,以确保杀死所有

剩余的癌细胞。

卡罗尔最后成功战胜癌症,幸存了下来。卡罗尔一直不愿和15岁小女儿乔安妮探讨这个噩耗般的问题。然而几周前,乔安妮突然向母亲宣称,为了防止自己将来患上乳腺癌,她决定未雨绸缪,预先接受“乳房切除术”,从而一劳永逸地摆脱乳腺癌的阴影。

卡罗尔对记者说:“我直接告诉她,我不同意她的决定。因为她才15岁,这种手术会影响她的一生。”然而乔安妮相信,预先接受“乳房切除术”能够拯救她的性命。”乔安妮还称,接受乳房切除术不会影响她未来的爱情生活。乔安妮说:“失去我自然的乳房,不会让我感到自己不再像个女孩。我也相信,这一手术也不会对



15岁的乔安妮和母亲在一起

我未来的爱情生活带来影响。如果我将来的男友无法理解我的这个决定,那么我根本就不会和他在一起。”

如果乔安妮真的实施了“乳房切除术”,那么她将成为英国最年轻的接受“预防性”乳房切除术的女性。爱爱

祖父母当保姆 跨城“打飞的”

面对工作和照顾孩子的双重任务,许多年轻夫妻无法兼顾,往往向父母求助,于是就出现了所谓“祖母保姆”现象。在美国,一些祖父母和外祖父母为了照顾孙辈,需要像通勤者般往来于两个地方,而更夸张的是他们搭乘交通工具竟然是飞机。

“打飞的”照顾孙辈

《纽约时报》10日报道,现年57岁的韩裔老人安杰拉·金每周花费2天用于照顾2岁的外孙诺厄,以让当医生的女儿安德烈娅能心无旁骛地工作——每天在医院轮班。

这个任务看似简单,其实不然。安杰拉生活在休斯敦,安德烈娅和诺厄则住在达拉斯,两地相距400多公里。每周二,安杰拉早上4时45分起床,赶去搭乘6时30分的航班前往达拉斯,而安德烈娅和诺厄则在机场等候安杰拉。

三人见面后,安德烈娅驱车赶在8时前到医院接班,安杰拉则接管汽车和外孙诺厄,把他送到托儿所,然后再将他接回家。接下去的两天,安杰拉在家中准备食物,精心照料外孙。周三晚上,安杰拉反向重复旅程,搭晚上7时30分的航班返回休斯敦,她的丈夫在机场将她接回

家。诺厄的祖母则负责在其余三天照顾诺厄。

至于安杰拉的交通费用,这家人等航空公司出售折扣票,随后大量购买。安杰拉说,尽管这种照顾孩子的方式开销不菲,但还是比专门的儿童照顾服务相对便宜。

现年64岁的特丽·泰珀经历过与安杰拉相同的“通勤”生活。2001年开始,泰珀每周日“打飞的”前往纽约照顾外孙女,周四飞回芝加哥。这种生活持续了整整一年,泰珀的费用全由女儿承担。她说:“这比雇用保姆便宜,我实际上帮他们省了一大笔钱。”

家庭“国民警卫队”

《纽约时报》评论说,尽管现在祖父母和外祖父母越来越多地介入子辈和孙辈的生活。这种情况可能由多种因素混合造成,但最显著的一点是当今这批祖父母和外祖父母有时间和财力来提供帮助。

根据现有调查记录,2002年有19.4%学龄前儿童因母亲亲要工作而被托付给祖父母或外祖父母。这个比例超过了由父亲照顾的18.2%、由托儿所照顾的19%及专门雇人照顾的9%。1995年,老人照顾孙辈的比例排在第三,落后于父亲照顾和托儿所照顾。

章磊(新华社供本报特稿)

名人骨灰入太空 意外下落不明

美国空间服务公司上月28日早发射火箭,把包括已故著名影视明星詹姆斯·杜汉在内的约200人的骨灰送入太空。岂料火箭进入太空并在地球亚轨道飞行一段时间后,突然急速下降,降落在一处崎岖山地。据路透社11日最新消息,工作人员随即对杜汉等人的骨灰展开搜寻行动,但至今未果。

成功升空

杜汉1920年在加拿大出生,2005年病逝,享年85岁。因出演科幻系列电视剧《星际迷航》,杜汉成为美国家喻户晓的影视明星,也由此与太空结缘,生前一直向往能遨游太空,但直到辞世也未能如愿。病逝前,杜汉表示希望死后能实现自己的太空梦。

今年4月28日,包括杜汉在内的约200人的骨灰随火箭升空。承接此项业务的是美国空间服务公司。这家公司在对火箭多次测试后,最终在4月28日成功发射一枚火箭,把装有杜汉等人骨灰的特制容器送入太空。火箭在位于新墨西哥州的“美国航天发射场”升空。当天,一些公众专门赶到现场,见证杜汉夙愿终了的动人一幕。

随杜汉骨灰一起遨游太空的还有已故美国著名宇航员戈登·库珀的骨灰。库珀

1963年首次进入太空,2004年去世,终年77岁。此次杜汉和库珀等人的骨灰进入太空,空间服务公司收取的费用是每人495美元。

骨灰遗失

按照空间服务公司的原定计划,骨灰被火箭送入太空后将在太空遨游几年。但事实上,运载杜汉等人骨灰的火箭成功抵达太空后仅停留了很短一段时间就出现意外。空间服务公司发言人说,火箭进入地球亚轨道飞行一段时间后,突然下降,最终降落在一处险峻山区。

工作人员随即搜索杜汉等人的骨灰,但搜索过程并不顺利。报道说,由于地形因素,搜索工作异常艰难,进展十分缓慢。2周内工作人员先后组织多次搜索,但仍一无所获。目前,搜索行动仍在进行。

“这个地方到处是崇山峻岭,工作人员无法开车或步行进入。”空间服务公司女发言人苏珊·舍恩菲尔德对路透社记者说,“我们认为要进入那个区域得花费不少时间。”

尽管如此,舍恩菲尔德对搜索工作依然充满信心。她说:“工作人员已经大概确定了装有杜汉骨灰的容器掉落地点,我们坚信他们一定能找到它。”

李晓晗(新华社供本报特稿)

纯金纯银熊猫币·2008奥运纪念币·港澳回归纪念币

二三四套人民币一次发行

【价格调整公告】二、三、四套人民币同号钞及流通纪念币大全套《辉煌大中华》,全球绝版发行2008套,现统一发行价12800元。15日起将对发行价格进行上调,15日前市民仍可按照发行价购买,特此公告。

第二套人民币稀有珍贵 第四套连体全同号世间罕见

近年,人民币的收藏一直是收藏界的热点之一。目前,我国已发行了5套人民币。第一套人民币现市场价已达到200万元,第二套也飙升到了近12万元,升值了将近6000倍。第三套已达到

2万多元。第四套人民币也随着它的即将退出流通市场而日益凸显出其收藏价值来,尤其是《辉煌大中华》所含的第四套大双连体同号钞,冠字号和8位阿拉伯数字全部相同,这样的纸币在一千万张中才能找到一套,十分罕见!素有人民币中的宝马之称,其收藏价值完全有可能直追第一套人民币。

收藏第三套人民币 让“钱生钱”的捷径!

第三套人民币是我国目前发行、流通时间最长的一套人民币,因其印刷工艺先进和较强的防伪性,促使其市

场价格急速攀升。2001年它的收藏价格为1800元,而现在已经升到2万元左右。从收藏角度分析,它是最有投资前景和潜力的一套人民币,且升值空间相比其他套都要大,可以说是让“钱生钱”的捷径!

专家强调要想让手里的钱生钱,把手里的闲钱利用起来等待升值更好的方法,就是直接收藏人民币。

想不涨也不行! 熊猫、奥运、港澳回归纪念币 集纳12枚国家法定纪念币

《辉煌大中华》收录的全部都是带

面值的由中国人民银行发行的国家法定流通纪念币,均是近年来收藏市场最热门的币种,且全部都在升值之中。其中“熊猫币”堪称我国享誉世界的“国币”,可以媲美世界最著名的顶尖金币,从发行到现在它的价格已经上涨了15倍!2008奥运纪念币在发行短短几个月内,市场价已达到发行面值的30多倍。而世界文化遗产纪念币市场价值更是一路飙升,最高涨幅达200多倍!《辉煌大中华》中共收录了熊猫金银币,奥运、遗产、港澳回归纪念币共计12枚,有关专家对这套典藏册的的投资前景普遍

看好,一致认为其升值空间值得期待!

收藏提示:内含第二套人民币6枚,第三套人民币同号钞10枚,第四套人民币双连全同号全套9连18枚,熊猫金银币2枚,奥运、遗产、港澳回归纪念币10枚,开国大典、毛泽东诗词纯银邮票15枚,奥运会徽、吉祥物小版奥运邮票11枚。

各地惟一指定发行点:南京:南京市博物馆(朝天宫内) 电话:025-82024949、13151592021 无锡:湖滨路4号无锡美术馆一楼大厅 电话:0510-85825857、13093026729 苏州:人民路2001号丝绸博物馆 电话:0512-61953280、13776009816